
VAJE - PITAGOROV IZREK

V pravokotniku sta dani stranici 5 cm in 12 cm. lzradunaj diagonalo.

lzradunaj obseg pravokotnika. lzraiunaj 5e ploidino pravokotnika.
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lzradunaj obseg pravokotnega trikotnika s

cm.
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25 metrov visoko drevo se prelomi na viSini 12 metrov od tal. Kako daled

od vznoija drevesa se vrh dotakne tal?
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Ali je trikotnik s stranicami 8 cm, L5 cm in 17 cm pravokoten? DokaZi z

raiunom.
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5. Dvori5de v obliki enakokrakega trapeza ima vzporedni stranici dolgi 26 m

in 1,4 m, ploSdina pa meri 150 m2. Koliko melqlr ograje moramo kupiti, da

ogradimo to dvoriSde? Un\3rv'o d.d***,e lE y(aJa^"
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Ali so naltete trojice Pitagorejske?
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7. V koordinatni sistem nariSi todki A(1,1) in B{5,4}. Kolik5na je razdalja med -

todkama?
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8. Dolodi neznane plo5dine.
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